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SPECIFICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA SHEET/FICHE TECHNIQUE

DATI GENERALI/GENERAL INFORMATION,/DONNEES GENERALES

ARTICOLO/ARTICLE D18
STAMPO/MOULD/MOULE D18/1;D18/2; 185 D5-3;185-D18 n°4; D18-5
MATERIALE/RAW MATERIAL/MATIERE PREMIERE PP5
PERSONALIZZAZIONE/DECORATION/DECORATION IML

VOLUME RASO BORDO/BRIMFULL VOLUME/VOLUME RASBORD | 18,5 L +2%

VOLUME UTILE/VOLUME UNDER LID/VOLUME NET
(coperchio stondard//stcndard lid/couvercle stcnclc{—d) ] 615 L 12%
RE EIGHT/POID.
(senszoorgx{co/%itho{t Pg\o”es/sons anse) 485 g . 15%
MANICO/HANDLE/ANSE manico in plastica/plastic handle/anse plastique |:| ?T,?,"'_C?ABLT;'SJL?GF EAg/ ggr:ilch?g"cﬂf \é'r'fg / po?g:Zemeﬁcﬂlg\sli?;ue m
plastica
DIMENSIONI/DIMENSIONS
DA
A +19
305 1% o
B | 292 1% IS
IS I
C | 268 1%
O
H | 308 1% oC
DATI PRESTAZIONALI/PERFORMANCE DATA/PERFORMANCES
ACCATASTAMENTO STATICO/STATIC STACKING STRENGTH/ CONDIZIONI DI STOCCAGGIO/STORAGE CONDITION/
GARBAGE STATIQUE CONDITIONS DE STOCKAGE
Max 150 Kg Max 60 giorni / days / jours.
sul primo contenitore / on top of the lower bucket / au- dessus du seau 24° costanti / constant temperature at 24° / temperature constante de
inferieur. 24°.
CONFEZIONAMENTO/PACKING/CONDITIONNEMENT
PALLETTIZZAZIONE/
BANCALE/PALLET/ H H TIPO IMBALLO/PACKING/ PALLET COMPOSITION
rv£v Y Y Y
80 x 120 / 140 em Film termoretraibile nero o <
144 P trasparente / Transparent or N
black heat-shrink film / Film

transparent ou noir.

Coperchi nel bancale / Lids
inside the pallets /

100 x 120 265 em 135 em Couvercles a l'interieur des
340 P 150 P palettes.
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COPERCHI/LID/COUVERCLE

Diametfro max /
Tipo / Type Stampo/Mould/Moule Peso/Weight/Poids Max diameter / IML Materiale
Diamétre max
C20 7-3;7-5,7-6,7-7 1559 +5% 309 mm +1% NO PP5
C20 292 10-1 128 g +5% 309 mm +1% NO PP5
C20 10-2; 292 10-3 120 g +5% 309 mm +1% M| PP5
C21 C2T-1 120 g +5% 309 mm +1% N BES)
NOTE/NOTES/NOTES
NOTE

—_

| nostri secchielli vengono prodotti con materiali di prima scelta provenienti da primarie aziende di produzione.
2. | dati indicati sulle tabelle sono da intendersi come medi e sono riferiti a secchielli standard di colore bianco.

3. I valori relativi all'accatastamento sono ottenuti con I'utilizzo di secchielli standard, a temperatura di 24°C, su
superfici piane. L'accatastamento dipende da molti fattori e i dati sopra riportati sono indicativi. Di conseguenza
gli utilizzatori dovranno effettuare prove interne per determinarne la validita e le condizioni ottimali di trasporto.
Le modalita di confezionamento indicate sulle schede sono quelle nostre abituali.

| dati indicati possono essere variati da Pipail senza preawviso, al fine di migliorare le caratteristiche tecniche.
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NOTES
1. Our range of buckets is produced with first rate raw materials from primary production holdings.
2. All data mentioned on TDS shall be read as average values and they are related to standard plain white buckets.
3. Standard pails conditioned at 24°C, on flat surface, are used to get stacking values. Stackability depends on many
factors and the above data is meant as an indication only. Consequently, customers should make internal trials to
determine the viability of stacking and transportation.
Usual standard packaging details are described on TDS.
5. In order to improve technical features all data might be modified, without warning.

NOTES

Nos seaux viennent produits avec des matériels de premier choix provenant d'usines primaires de production.

2. On entend les données indiquées sur les fiches comme moyens et elles sont rapportées aux seaux standards de
couleur blanc.

3. Les valeurs relatives au gerbage sont obtenues avec |’ utilisation de seaux standards, & la température de 24°C, sur

surfaces plates. L'empilement dépend de beaucoup de facteurs et les valeurs ci-dessus ont un caractére indicatif.

Donc, il faut que les utilisateurs effectuent des tests internes pour determiner la validité du gerbage et la transporta-

bilité.

Les modalités de conditionnement indiquées sur les fiches sont celles-l& nétres standard.

Les données indiquées peuvent étre changées par Pipail afin d'améliorer les caractéristiques techniques, sans

préavis.
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